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Exercice ] : / /

1) On considére les équations et inéquations suivantes. Les résoudre en utilisant a chaque
fois la représentation graphique de la fonction carré :
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2) Résoudre I'équation a) algébriquement :
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Exercice2 : /| 4 7
Déterminer en justifiant 'encadrement le plus fin de x* dans les cas suivants :

a) 3 <x<8 b) -5 =x<-1 ¥ ¢) T<x=<2
Son § ot qemt ~oD, 0 x ’ / Loan ¢ =¥l L2
:m\’ j : W\FUWK ] fw\s &vm it‘,f:ssw}g_ .5 E
A XAk _gia L4 & odm(%
- 3¢ 1é8 A -9 )
| @mw enlisina gme 2 (on uh m(..» oS¢ lL{
e a L b
(3 Y] |4.£ 725 & melnw




——

Exercice3 ; /
Soient les nombres suivants : A=1- /5 et B=1- V3
Comparer A” et B* sans calcul en justifiant soigneusement :
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Voici quatre pataboles et trois fonctions trinémes du second degré :

PRV RERER 1 [ ST | Expressions des trindmes en fonetion de x
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2) Attribuer 4 f, g et h les paraboles correspondantes en justifiant soigneusement :
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3) On consideére le trindme i d'expression

a) Déterminer par la méthode de votre choix la forme canonique de 1

i) =2+ 2x+ 3
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b) Montrer que i(x) = - (x + 1)(xX—3)
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d) Parmi les différentes écritures de i (écriture développée et réduite, forme factorisée et
forme canonique) , utiliser la plus appropriée pour répondre a chacune des questions

suivantes en justifiant i 1'aide de calculs :

Maximum de i sur IR et valeur de
x en laquelle il est atteint :
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Résolution de i(x) =3
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' ABCD est un carré de e6te T
On place le point E sur le coté [AB] etle
point F sur le c6té [BC] tels que EB =BF

L'objectif de I'exercice est de déterminer le
maximum de l'aire du triangle EFD

On pose x = EB = BF, et l'aire du triangle
EFD est notée {(x).

1) Donner un encadrement de X selon les contraintes de la figure.
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2) a) Exprimer, en fonction de X, les aires des triangles EBF, AED et CDF
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b) En déduire l‘expressmn développée et réduite de f{x)
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